
 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ 

ΑΥΤ. ΤΜΗΜΑ ΤΟΠ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

 

 

        Αριθ. Πρωτ.: 6276/3-3-2020 

 

 

ΠΡΟΣ 

Κάθε ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα 

 

 

Ο Δήμος μας ενδιαφέρεται να αναθέσει τη γενική υπηρεσία της μυοκτονίας με χρήση 

δολωματικών σταθμών και τουλάχιστον έξι εφαρμογές στους χώρους του 

Κυνοκομείου του Δήμου Δράμας ώστε να διασφαλιστούν οι κατάλληλες συνθήκες 

υγιεινής.  

 

Ενδεικτικός Προϋπολογισμός: 500,00 € με το Φ.Π.Α. (403,23 € χωρίς το ΦΠΑ). 

 

Για την κάλυψη της δαπάνης της ανωτέρω γενικής υπηρεσίας έχει εκδοθεί α) η υπ’ 

αριθ. 6171/28-2-2020 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης και β) η βεβαίωση του 

Προϊσταμένου της Οικονομικής Υπηρεσίας, επί της ανωτέρω απόφασης ανάληψης 

υποχρέωσης, για την ύπαρξη διαθέσιμου ποσού, τη συνδρομή των προϋποθέσεων της 

παρ 1α του άρθρου 4 του ΠΔ 80/2016 και τη δέσμευση στα οικείο Μητρώο 

Δεσμεύσεων της αντίστοιχης πίστωσης  

 

Παρακαλούμε να μας αποστείλετε σχετική προσφορά, σύμφωνα με το 

επισυναπτόμενο στην παρούσα υπόδειγμα οικονομικής προσφοράς, για την εκτέλεση 

της ανωτέρω γενικής υπηρεσίας μέχρι την 9/3/2020 και ώρα 10:00 π.μ. στο 

Αυτοτελές Τμήμα Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης, στον πρώτο όροφο του 

Δημαρχείου Δράμας, γραφείο 103. Προσφορές που θα λαμβάνονται μετά την 

ανωτέρω προθεσμία θα θεωρούνται εκπρόθεσμες και δεν θα λαμβάνονται υπόψη.  

 

Επί του φακέλου θα πρέπει να αναγράφονται: 



 

Στοιχεία αποστολέα: Επωνυμία & λοιπά στοιχεία 

Προς: Δήμο Δράμας, Αυτοτελές Τμήμα Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης, γραφείο 

103. 

Προσφορά για τη γενική υπηρεσία της μυοκτονίας στους χώρους του Κυνοκομείου 

του Δήμου Δράμας. 

 

Η ανάθεση της γενικής υπηρεσίας θα γίνει με Απόφαση Δημάρχου. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο 

Δήμο καθημερινά κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο Αυτοτελές Τμήμα Τοπικής 

Οικονομικής Ανάπτυξης, κ. Λαλέ Ευστράτιο, στο τηλ: 2521350650. 

 

 

Ο Αντιδήμαρχος του Γραφείου Αγροτικής 

Παραγωγής και Αλιείας του Αυτοτελούς ΤΟΑ 

του Δήμου Δράμας σε θέματα μέριμνας και 

διαχείρισης αδέσποτων ζώων  

 

Μιχαήλ Μουρβετίδης 

 


